
FAST MEMORIES Springfield Speedway 1947–1987
by Joyce Standridge & Terry Young

For 40 years, between the first thaw and the final frost, 
thousands converged at the corner of Clear Lake and Dirksen
Parkway in Springfield, IL, to bask in the throaty roar of 

racing engines. Springfield Speedway became legendary among racers as the
toughest, fastest, little bullring imaginable. This is a comprehensive photo 
journey through the years. Soft cover, 148 pp., 431 B&W photos. S-1463: $18.95

LIFE’S TOUGH ON THE CIRCUIT
The Autobiography of Bob Trostle 
by Bob Trostle with Larry Weeks, Foreword by Doug Wolfgang

The full story of renowned car builder and owner Bob Trostle’s
45-year career in Sprint Cars: races won and lost, tow vehicles
broken and crashed, race cars and engines built and rebuilt, tales
of the people, tracks, promoters—the good and the bad. 

Hard cover, 400 pp., 247 color and B&W photos.   S-1460: $44.95

BIG BILL  
The Life and Times of NASCAR 
Founder Bill France Sr.
by H.A. Branham

The first major authorized biography of France Sr. The France
family has spent 30 years gathering a vast collection of 
material about their patriarch: countless interviews, NASCAR 

documents, memorabilia, memos, letters and more for this definitive biography.
Big Bill offers NASCAR fans a rich and entertaining story about America’s
best-known racing family. Hard cover, 368 pp., B&W photos. S-1418:  $27.95

SEE PAGE 7
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FOYT, ANDRETTI, PETTY
America’s Racing Trinity
by Bones Bourcier  

Were A.J. Foyt, Mario Andretti, and Richard Petty the
three best racers in our nation’s history? Maybe yes,
maybe no. But in weaving together their complex
tales, and examining the social and media climates of
their era, award-winning author Bones Bourcier shows

why their names are still synonymous with the sport they carried to
new heights. If you buy one racing book as a present, this should be it!

Hard Cover, 288 pp., B&W photos. S-1500: $34.95

Back by Popular Demand!

LANGHORNE! No Man’s Land
by L. Spencer Riggs

Reprinted at last, with all the original content, this
award-winning volume covers the entire history of the
world’s toughest mile, from its inception in 1926 to its
demise in 1971. With 560 pages and over 1,000 photos,
this is a collector’s item for the racing historian and fan
alike. Hard cover, 304 pp., 400+ B&W photos.  S-952: $74.95

Brand New from Coastal 181!
A HISTORY OF AUTO RACING 
IN NEW ENGLAND Vol. 1 
A Project of the North East 

Motor Sports Museum

An extraordinary compendium of the rich
history of stock-car, open-wheel, drag and
road racing in New England. Full of 
personal stories of drivers and tracks illustrated with 
hundreds of photos, all contributed for the benefit of the
North East Motor Sports Museum. Hard cover, 304 pp.,

400+ B&W photos.  S-1405: $34.95

THE PEOPLE’S CHAMP 
A Racing Life
by Dave Darland with Bones Bourcier
The memoir of one of Sprint Car racing’s
most popular and talented racers, a 
champion in all three of USAC’s national
divisions—Silver Crown, Sprint Cars, and
Midgets—and still winning! Soft cover, 192 pp., 
32 pp. B&W and color photos. S-1376: $24.95

BLACK NOON The Year 
They Stopped the Indy 500
by Art Garner

Superb chronicle of one of the darkest and
most important days in auto-racing history:
the 1964 Indy 500 when Eddie Sachs and
Dave MacDonald were killed in fiery
crashes that shook the motorsports world.
Highly recommended. Hard cover, 352 pp., B&W photos.  

S-1391: $27.95 

WICKED FAST Racing Through
Life with Bentley Warren 
by Bones Bourcier 
One of the most decorated short-track 
drivers ever, seven-time Oswego Speedway
champion, four-time ISMA champ, 
two-time Little 500 winner, Indy and 
Silver Crown star—Bentley Warren is also one of our 
favorite and most colorful characters. Soft cover, 272 pp., 
160 B&W photos. S-1322: $29.95

NORWOOD ARENA The Movie
This documentary captures a bygone era in
racing bringing “The Little Daytona” back
to life! Packed with rare photos and vintage
home movies; first-person accounts, 
including 1970 Daytona 500 Champion

Pete Hamilton. 112 min., B&W and color. V-1382: $24.95
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Super Specials!

THE CARS OF VEL MILETICH
AND PARNELLI JONES
by Jim Dilamarter

& Ren Wicks Jr.
A stunning photo-
graphic history of
the VPJ Racing
team of drivers, engineers, designers,
fabricators and mechanics that domi-
nated American automobile racing in
the 1970s. Hard cover, 204 pp., 
66 B&W and 275 color photographs.    
                            S-1285: Orig: $69.00 
                       Holiday Special: $39.95

GOTTA RACE!
by Ken Schrader with

Joyce Standridge
Autobiography of
America’s favorite
Cup and short-track
driver, Ken Schrader.
Full of that classic, witty “Schrader
speak.” Includes detailed race records
from 1971–2005. Soft Cover, 320 pp.,
350 B&W photos.   S-803: Orig: $23.95

                         Holiday Special: $20.00

IN THE RED
by Jade Gurss
Dale Earnhardt Jr.
began his second 
season in NASCAR’s
Winston Cup Series
with swagger and
confidence, only to
see his life changed
drastically with the death of his father.
The story of how Dale Jr. persevered,
overcoming boundless grief to thrive on
and off the track. Hard cover, 304 pp.    
                            S-1187: Orig: $29.95 
                                      Special: $14.95

INSIDE HERMAN’S
WORLD
by Kenny Wallace
with Joyce Standridge

One of racing’s nicest

guys, Kenny Wallace

is also a talented com-

mentator and racer. Soft cover, 264 pp.,

300 B&W photos. S-723: Orig: $23.95
                                         Now: $16.95

MILLER’S TIME
A Lifetime 
At Speed  
by Don Miller 

with Jim Donnelly
Close confidant 
of Roger Penske, 
co-founder of Penske Racing South, 
mentor to Rusty Wallace and Ryan
Newman, technical innovator, 
drag racer: Don Miller has seen 
and done it all. Hard cover, 304 pp., 
200 B&W photos.
                            S-1000: Orig: $29.95
                                          Now: $19.95

ED OTTO
NASCAR’s 
Silent Partner
by Edgar Otto 

& Joann Biondi
Ed Otto worked with
Bill France from
1949 to 1963, helping to transform 
a scrappy group of guys into the most
successful racing organization in the
world. Full of photography and 
never-before-told stories. Hard cover,
208 pp., 180 B&W photos.
                              S-884: Orig: $29.95

Now: $21.95

AMERICA’S OLDEST (URC) 
S-795:  Orig: $64.95   Sale: $24.95

RACERS AT REST with Supplement
S-951:  Orig: $74.95   Sale: $39.95

THE RIM RIDERS
S-663R  Orig: $59.95   Sale: $24.95

THE WINGLESS WARRIORS
S-237:  Orig: $59.95   Sale: $29.95

BUZZ ROSE CLASSICS
at fantastic, close-out prices!

DICK WALLEN’S TITLES
Special Purchase! 

HISTORY OF AMERICAN 
SPEEDWAYS PAST AND PRESENT
by Allan Brown  

Classic reference book. Soft cover, 850 pp.

S-185: Orig: $35.00  Now: $20.00

2014 NATIONAL 
SPEEDWAY DIRECTORY
by Tim Frost     S-21: $10.00

eGreat Gift Idea!
Buy both books and save

S-185/S-21: Value: $45.00  Now: $25.00

DISTANT THUNDER
When Midgets Were Mighty
395 pp.          S-1288: Orig: $125  Special: $65.00

FABULOUS FIFTIES
American Championship Racing
576 pp.          S-1287: Orig: $125  Special: $65.00

HARD DRIVING MEN 
Images of Speed 1895–1960
192 pp.          S-1289: Orig: $140  Special: $50.00

RIVERSIDE RACEWAY Palace of Speed
352 pp. 1000+ photos.                                              

S-1290: Orig: $100  Special: $50.00

ROARING ROADSTERS The Road to Indy
272 pp.          S-1291: Orig: $140  Special: $50.00

SEVENTIES CHAMPIONSHIP REVOLUTION
240 pp.          S-1292: Orig: $140  Special: $50.00

Toll Free 1-877-907-8181                                                                                             Join our email list for special offers and new releases!

Some limited quantities, so don’t wait! All prices are valid while inventory lasts. 

A perfect pair 
for Your racing 

Library!



Over 1000 books and DVDs on www.coastal181.com

RAY CRAWFORD Speed Merchant

by Andrew Layton
From P-38 fighter ace to pioneering test
pilot to supermarket mogul, Ray’s story
comes alive through Layton’s finely

crafted text and 150+ rare images from Dick Wallen’s superb
collection. Hardcover, 206 pp., coffee table. S-1467: $39.95

SPRINT CAR CHALLENGE 
by Dave Argabright
Jimmy Wilson is back with Sprint Car
Challenge, the 4th novel in the highly 
regarded series based on the USAC Sprint
Car trail of the 1970s. Intense racing action,
fascinating characters and situations
demonstrate why this series has developed

a cult following. Hard cover, 128 pp. S-1477: $24.95

OFFENHAUSER 
The Legendary Racing Engine and

the Men who Built It  Back in Print!

by Gordon E. White
The glorious history of the most renowned
American racing engine of all time and

the Offy engine’s 6-decade reign over U.S. auto racing, from
the early days of Harry Miller, through Fred Offenhauser, to
the final days under Meyer & Drake. Essential reading for the
racing historian and fan. Hard cover, 336 pp., 250+ historical
B&W photos and a special color section. S-155HC: $39.95

Open Wheel Books

PAUL OXMAN 2016 
SPRINT CAR CALENDAR 
A year’s worth of breathtaking
Sprint Car photographs—an 
annual treat for the Sprint 
Car lover.           S-1478: $14.95

EASTERN SPRINT CAR 2016 CALENDAR
The 2016 original Eastern Sprint Car calendar includes
$60.00 in coupon savings, a pull-out SpeedWeek poster,
track phone numbers, and photos of some of the finest
Sprint Car drivers in the country. S-1479: $12.00

eGreat Gift Ideas!

THE STINGER 273 Drivers Speeding Toward Hope

by Bones Bourcier & John Andretti
A collaboration between driver John Andretti and sponsor 
Window World, The Stinger is a 2011 Indy Car wearing the colors
of the 1911 Indy-winning Marmon Wasp and autographed by as

many Indy 500 veterans as Andretti could locate. Includes brief bios of every 500
driver alive in May 2011, a historical reflection on the first 500, a look at Andretti’s
family ties to Indy, and a chapter on John’s hunt for past participants. Hard cover, 
160 pp., 135 color and B&W photos. S-1429: $34.95

COMPETITION PORTRAITS The Dirt Champion Cars

by Bob Mays 
Follows the history of the Big Car from 1946–1987. Features photos
of some of the most recognizable stars and cars from the greatest
era in racing, taken by top photographers of the day. The good, the

bad; the winners, the losers; the champions and their chariots featured in the moments
before the call to fire engines. Hard cover, 231 pp., B&W photos. S-1454: $49.95

SECOND TO ONE All But For Indy

by Joe Freeman & Gordon Kirby 
Remarkable stories of 40 racing drivers, in many cases true 
champions, who but for a stroke of bad luck, an unfortunate 
last-minute mistake, or just the intervention of fate, were never able
to win America’s greatest race, the Indianapolis 500. Beautifully 

produced, covers the years 1911-2014 and includes an appendix of “Second To One” 
existing cars. Hard cover, 303 pp., 400+ archival images. S-1434: $75.00

EARLY SPEED KINGS Vol. I

by Gerald Hodges
Snapshots and stories of 25 of America’s greatest open-wheel drivers,
among them George Barringer, Bob Sweikert, Bill Cheesbourg, 
Gary Fedewa, Dutch Hoag, Arnie Knepper, “Iron Mike” Nazaruk, 
Lee Osborne, Bill Schindler, Robbie Stanley, and Doug Wolfgang. 
Soft cover, 312 pp., 150+ B&W photos. S-1462: $29.95

1964 WATSON SHERATON THOMPSON SPECIAL
Text by Donald Davidson, photographs by Peter Harholdt, 

foreword by A.J. Foyt 

Monograph on the last front-engined car to win the Indy 500, 

written by the Speedway’s official historian, Donald Davidson,

who interviewed legendary mechanic George Bignotti, chassis-

building master A.J. Watson, and the man who created the car’s classic paint job, 

Dean Jeffries, to get the full story of this legendary car. Hard cover, 32 pp., color 

and B&W photos.    S-1435: $17.95

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

POLE POSITION: REX MAYS
The Life of America’s Most Popular Race Driver
and a Long Look Back at American Auto Racing
and Life circa 1931–1949 
by Bob Schilling
Hard cover, 496 pp., 800 B&W photos. S-1422: $100.00

BEAST
The Top Secret ILMOR-PENSKE Engine that
Shocked the Racing World at the Indy 500
by Jade Gurss
Hard cover, 304 pp., B&W and color photos. 

S-1393: $29.95

OUTLAW KINGS Vol. 1
by Gerald Hodges
Brief, personal chapters on many open-wheel heroes.
Soft cover, 300 pp., 157 B&W photos. S-1383: $29.95

DID YOU SEE THAT? Unforgettable Moments 
in Midwest Open-Wheel Racing (1978–present)
by Joyce Standridge
Showcasing Midgets, Sprints and Silver Crown cars. 
Soft cover, 465 B&W photos, 170 pp. S-1306: $29.95

KNOXVILLE NATIONALS The First 50 Years
by Eric Arnold & Bob Wilson
Hard cover, 312 pp., and 200+ B&W and color photos.

S-1333: $40.00

JIM McGEE Crew Chief of Champions
by Gordon Kirby
Hard cover, 288 pp., fully indexed, 300+ 
unusual photos. S-1374: $74.95

100 YEARS OF SPEED The Centennial History 
of Winchester Speedway, 1914-2013
by Bill Holder
Soft cover, 128 pp., 500+ B&W images. S-1230: $24.95

HARD LUCK LLOYD The Complete Story
of Slow-Talking, Fast-Driving Lloyd Ruby
by John Lingle
Hard cover, 232 pp., 275 color and B&W photos. 

S-1323: $49.95  

THE UNSER LEGACY Four Generations of Speed
by Gordon Kirby
Four generations of Indy 500 winners and contenders
fill these pages in beautiful color and B&W photos.
Hard cover, 256 pp. S-660: $40.00

THE MIGHTY MIDGETS
by Jack C. Fox
Hard cover, 302 pp.,100s of B&W photos. S-226: $59.95

LONE WOLF
by Doug Wolfgang with Dave Argabright
Hard cover, 300 pp., color and B&W photos.

S-744: $29.95

You Might Also enjoy:
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RED CLAY AND DUST
The Evolution of Southern Dirt Racing
by Gary L. Parker
A history of automobile racing on dirt tracks in the southern
United States, focusing on the first dirt cars of the late 1950s, the
“Late Models,” the “Super Late Models,” and on the dirt tracks
and series. Included are short biographies of 25 famous drivers,
with 92 photographs. Soft cover, 182 pp. S-1459: $24.95

AUTO RACING, I GAVE YOU
THE BEST YEARS OF MY LIFE
by Joyce Standridge
Award-winning columnist Joyce Standridge has spent nearly 40
years chronicling life as a racing fan, driver’s wife, car owner and
track employee, as well as journalist. Based on hundreds of
columns in national magazines, Joyce takes you on a rollicking
ramble to share many laughs—and a few tears. Soft cover, 238 pp.,

273 photos from the author’s personal collection. S-1464: $19.95

STOCK CAR RACING IN THE ’50s
Pictures and Memories From Western New York 
and Northwestern Pennsylvania
by Ford Easton

Includes 48 tracks and is a fine tribute to the drivers and other 

figures who shaped stock car racing in that region in the 1950s.

Soft cover, 230 pp., B&W photos. S-1419: $17.95

ON TOP OF THE WORLD 
The Life and Times of a Racing Pioneer
by Larry Moore with Dave Argabright 
Across four decades Larry Moore = winning, innovation, 
and a huge personality. Phenomenal on dirt and an accomplished 
pavement racer, he won against the best in ARCA, ASA, and
USAC. Moore tells a story that is hilarious, tragic, outrageous, 
revealing. One of Dave Argabright’s most entertaining. Hard cover,
336 pp., 32 pp. of color and B&W photos. S-1400: $29.95

A HISTORY OF EAST TENNESSEE AUTO RACING
The Thrill of the Mountains
by David McGee 
The region is home to the Bristol Motor Speedway, but NASCAR
also made regular visits to other area tracks. Whether the surface 
is red clay, asphalt or brushed concrete, East Tennessee still boasts
some of the world’s fastest, most competitive racing. Soft cover,
224 pp., B&W and color photos. S-1361: $19.95

Coastal Classics Short Track Stock Car Books
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LET’S GO RACING! The Amazing Story
of the American Speed Association
by Rex Robbins with Dave Argabright
Hard cover, 352 pp., 32 pp. of photos. 

S-1328: $29.95 

THE MILWAUKEE MODIFIED ERA
1959–1973
by Fr. Dale Grubba
Hales Corners, Cedarburg, Slinger, Beaver
Dam, and State Fair Park, the Milwaukee
Stock Car Club and the peak of Milwaukee
Modified racing. Soft cover, 472 pp., 210
B&W photos. S-1293: $29.95

THE LIFE AND TIMES 
OF THE “KUTZTOWN
KOMET”
The Freddy Adam Story 
by Paul Weisel Jr.
Soft cover, 198 pp.

S-1124: $29.95

THE HOME OF HEROES Fifty Years of
Racing at Utica-Rome Speedway
by Bones Bourcier
Hard cover, 400 pp., 500 B&W and 
color photos. S-1167: $55.00

MODIFIED STOCK CAR RACING
Of the ’60s and ’70s
by Steve Kennedy
Stories of the Northeast’s best-loved 
drivers and their cars. Soft cover, 128 pp.,
300 B&W and color photos. S-1237: $29.95

LONG RIDE ON A SHORT TRACK
By Ken Spooner
Rich history of stock car racing on 
Long Island, NY, at Riverhead, Freeport
and Islip. Soft cover, new and larger 
photos, 176 pp. S-80SC: $29.95

 
 

 

RICHIE! 
by Bones Bourcier
The complete and
unabridged story of Richie
Evans, the man voted
NASCAR’s greatest 
Modified driver. Soft cover,
384 pp., 200 B&W photos.

S-61: $29.95

LIFE WIDE OPEN
by Dave Dion 
with Dave Moody 
Dion, once the most 
popular Late Model driver
in the Northeast, talks 
passionately about his 
racing career. Soft cover,
224 pp., 100+ B&W photos.

S-29: $19.95

STEADY EDDIE
Memories of Ed Flemke,
Modified Racing’s
Fastest Professor
edited by Bones Bourcier
One of the East’s most 
influential short-trackers
recalled by Ron Bouchard,
Pete Hamilton, Junie
Donlavey, Gene Bergin
and more. Soft Cover, 
256 pp., 100 B&W photos.

S-2X: $16.95 

PAVED TRACK 
DIRT TRACK
by Lew Boyd
Tales of NJ’s Old Bridge
Speedway and PA’s
Nazareth Raceway, and 
legendary shoes Schneider,
Andretti, Tasnady, the 
Reutimanns, Dallenbach,
Frazee, Hildreth, Pauch,
many more. Soft Cover, 
232 pp., 200+ B&W photos. 

S-816: $16.95

BUGSY! 
by Bones Bourcier 
Bugsy did it all, with 
the skill of a seasoned 
professional and the 
merriment of a Saturday
night beer hall. A true 
original. Soft cover, 232 pp.,
150+ B&W photos.

S-179: $14.95

HOT CARS 
COOL DRIVERS
by Lew Boyd
The history and color of
three great Massachusetts
speedways: Norwood,
Westboro, and The Pines.
Soft cover, 240 pp., 400+
B&W photos. S-229: $23.95

I’LL NEVER BE 
LAST AGAIN
My journey from dirt-poor
dairy farmer to NASCAR
National Champion to
Lifelong Entrepreneur
by Bill Wimble 
as told to Lew Boyd
Soft cover, 236 pp., B&W
photos. S-999SC: $21.95 

Toll Free 1-877-907-8181                                                                                             Join our email list for special offers and new releases!

 
 

 

 
 

 

You Might Also enjoy These Short Track Books:



HEMI A History of Chrysler’s Iconic V-8 in Competition

by Geoff Stunkard
The Hemi is arguably the most iconic American V-8 in competition
history. The engine powered many classic cars and took many
drivers to the winner’s circle and into the history books. This 
comprehensive Hemi racing history with never-before-published
information is a must-have for Mopar and racing fans. Hard cover,

192 pp., heavily illustrated with color and B&W photos. S-1466: $39.95

1001 DRAG RACING FACTS The Golden Age 
of Top Fuel, Funny Cars, Door Slammers & More
by Doug Boyce
Whether you’re an avid fan of nostalgia drags, a trivia buff who
wants to stump friends, or simply a fan of the big and powerful
drag cars of the 1950s–1980s, this book is an informative and 
entertaining collection of facts from one of the industry’s most 
respected sources. Soft cover, 344 pp., 130 photos. S-1470: $24.95

INSIDE HOT RODDING
The Tex Smith Autobiography
by LeRoi “Tex” Smith
Nobody has had a greater influence on the world of hot rodding
than Tex Smith. Writer, builder, racer and mentor to hundreds 
of thousands of hot rodders all around the world, Smith has 
done it all and recorded much of it for posterity. Hard cover, 

256 pp., 300 photos. S-1472: $50.00

DAVID KIMBLE’S CUTAWAYS 
Techniques and the Stories Behind the Art

by David Kimble
Renowned artist David Kimble reveals the secrets, techniques,
procedures, and the dedication to craft that is required to produce

these amazing illustrations. Kimble’s step-by-step process features fresh, original art
of a McLaren Can-Am car and a vintage Harley-Davidson. A perfect gift for any 
automotive or art fan. Hard cover, 192 pp. S-1471: $39.95

TALES FROM THE DRAG STRIP
Memorable Stories from the Greatest Drag Racer of All Time

by Don Garlits with Bill Stephens 
Drag racing icon Don Garlits recollects a half-century of nitro-methane-fueled 
exploits and experiences. Insightful, ironic, humorous, and touching—but all true—
Big Daddy’s remembrances are the next best thing to reliving the glory days of
America’s fastest motorsport. Hard cover, 168 pp. S-1453: $19.95

Superspeedway Stock Cars Road Racing and Hot Rod

 
 

 

TIM RICHMOND
The Fast Life and Remarkable Times of

NASCAR’s Top Gun 
by David Poole
Soft cover, 200 pp., 8 pp. B&W 
photo insert. S-618SC: $14.95

BOWMAN GRAY STADIUM
by Richard Miller

Soft cover, 128 pp. S-1302: $21.95

CHARLOTTE MOTOR SPEEDWAY 
HISTORY From Granite to Gold
by Deb Williams
Soft cover, 160 pp., color photos.S-1380: $19.95

HOT ROD MILESTONES
America’s Coolest Coupes, 

Roadsters, and Racers
by Ken Gross & Robert Genat
Soft cover, 192 pp., loaded with color and
B&W photos.

S-1426: $29.95

TOTAL PERFORMERS
Ford Drag Racing in the 1960s
by Charles R. Morris
Soft cover, 168 pp., color and B&W 
photos. 

S-1427: $29.95

THE TASCA FORD LEGACY
Win on Sunday, Sell on Monday! 
by Bob McClurg
Hard cover, 192 pp., 230 B&W and color 
photos. S-1372: $39.95

LOST DRAG STRIPS
Ghosts of Quarter 

Miles Past
by Tommy Lee Byrd
Soft cover, 160 pp., heavily 
illustrated with B&W and 
full-color photos. 

S-1273: $29.95

NASCAR’S GREATEST DRIVERS
AND PERSONALITIES Vol. 2

by Gerald Hodges

More stories of some of the people who laid

NASCAR’s foundation, including “Preacher”

Hamilton, James Hylton, Ernie Irvan, Fred

Lorenzen, Coo Coo and Sterling Marlin,

Marvin Panch, The Petty Family, Joe

Weatherly, Bob Wellborn, Cale Yarborough. and more.

Soft cover, 292 pp., 151 B&W photos. S-1465: $24.95

FLAT OUT AND HALF TURNED OVER
Tales from Pit Road with Buddy Baker
by Buddy Baker & David Poole

A hilarious collection of racing stories, memories, and 

anecdotes about the bumps, brawls and practical jokes that

happen behind the scenes in top-tier NASCAR racing.

Hard cover, 192 pp. S-1432: $19.95

THE GHOSTS OF NASCAR 
by John Havick
One of very few accounts of 1950s Midwestern stock car
racing; describes how Johnny Beauchamp–and his Harlan,
Iowa, compatriots, mechanic Dale Swanson and driver Tiny
Lund—ended up in Florida driving in the
controversial first Daytona 500 in 1959.
Soft cover, 226 pp. S-1346: $19.95

HOLMAN MOODY
The Legendary Race Team
by Al Pearce & Tom Cotter
Revised edition of the highly 
detailed, illustrated book 
recounting the colorful story of
two hardworking car guys who
built one of the largest race
teams in history, fielded some of the
best-known drivers in racing, and developed car builders
and tuners who made their own history. Lush photography
by Don Hunter and others. Hard cover, 256 pp.

S-1283: $59.95
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You Might Also enjoy:



GUIDE TO NORTHERN & CENTRAL 
CALIFORNIA RACEWAYS Dirt to Pavement:
38 Active Ovals, Drag Strips & Road Courses
Photography & text by Saroyan Humphrey
A visually striking guidebook featuring 38 raceways in one of the
most diverse and competitive regions of the United States—
California, from north of the Grapevine Pass to the Oregon border.
The text outlines each track’s current activities with interesting facts,

quotes and historical highlights. Soft cover, 430 pp., 250 color photos. S-1423: $35.95

TYLER ALEXANDER A Life and Times with McLaren
by Tyler Alexander
As a mechanic, engineer, and team manager, Alexander played a 
key role in the development of McLaren’s cars and the team’s early 
successes in Formula One, the Indianapolis 500, and the Can-Am
series. The book also covers Alexander’s years with Mayer Motor
Racing, Carl Haas’ FORCE F1 team, Newman/Haas Racing 

and others. Hard cover, 456 pp., lushly illustrated with 100s of photos.   S-1469: $55.00

THE MILWAUKEE MILE 
by Brenda Magee 
The iconic one-mile oval has given race fans and drivers thrills,
chills, and memories for 130 years. “The Mile” has seen it all: from
harness racing to endurance races, NASCAR, Midgets, Sprints, and
Indy open wheel. The infield saw its share of action, too, including
circus acts under the big top and Green Bay Packers games. 
Soft cover, 180 images, 128 pp.                                      S-1458: $21.95

GURNEY EAGLE-WESLAKE F1 
by Bob Varsha, photographs by Peter Harholdt, 
foreword by Dan Gurney
In 1967 Dan Gurney earned a place among America’s greatest 
racing heroes when he won the Belgian Grand Prix and became 
the only American to win a modern-era European GP race in an 

American car. Hard cover monograph, 32 pp., color and B&W photos.  S-1436: $17.95

As a matter of fact, I am PARNELLI JONES
by Parnelli Jones with Bones Bourcier 
Parnelli Jones’ journey from California Jalopy wars to victory lane 
at the Indianapolis 500 is the stuff of American motorsports legend. 
Parnelli tells the full story of his incredible racing life. Includes 
personal reminiscences by racers, owners, or friends who were there.
Hard cover, 272 pp., 175 B&W and color photos.       S-1236: $39.95

ROAR WITH GILMORE
The Story of America’s 
Most Unusual Oil Company
by Charles Seims & Alan Darr

Seims and Darr spent ten years compiling this award-

winning book to tell the complete and colorful Gilmore story

and its connection to racing. Gilmore Oil enthusiastically

sponsored motorsports, and the famous Gilmore Red Lion

logo adorned race cars at Gilmore Stadium, Legion Ascot

Raceway, Indianapolis and beyond. Includes 100s of vintage

photographs and color images of Gilmore collectibles. Hard

cover, 240 pp., 300+ photographs.                      S-1413: $52.00

I LOVE TO MAKE THE 
DIRT FLY A Biography of

Carl G. Fisher 1874–1939  
by Carl Hungness

The fascinating story of serial entrepreneur Carl G. Fisher,

who with 3 partners developed the Indianapolis Motor

Speedway and the Indy 500, as well as creating Miami

Beach, inventing superior car headlights, and other 

accomplishments. Hungness spent 16 years researching 

this uncommon and ultimately tragic character, who died 

impoverished and alcoholic at age 64. Hard cover, 192 pp.,

251 colorized photos.                                      S-1461: $59.95

WHERE THE WRITER 
MEETS THE ROAD
A Collection of Articles, 
Broadcast Intros, and Profiles
by Sam Posey

Racing fans worldwide have followed Sam

Posey’s long and unique career as a driver,

writer, and broadcaster. He has selected the

best of his work to produce a remarkably varied mix of short

and long pieces that capture the excitement of racing as well

as an insider’s understanding of how the sport really works.

Hard cover, 208 pp., B&W and color photos. S-1421: $29.95

THE LAST DAYS OF 
HENRY FORD 
by Henry Dominguez

Award-winning author and Ford historian

Henry Dominguez delivers a huge amount

of new information, and revealing family

detail in The Last Days of Henry Ford. 

Contains over 100 images, including the

only known color photo of Henry Ford in existence. 

Hard cover, 366 pp.                                          S-1420: $45.00

BUD MOORE 
Memoir of a Country Mechanic 
from D-Day to NASCAR Glory
by Bud Moore with Perry Allen Wood

NASCAR pioneer, winner of countless

races as an innovating car owner for some

of America’s most talented drivers, this is

Moore’s story in his own words. Covers his early life in 

Depression-era South Carolina, WWII combat experience,

racing career, and family life and retirement as a gentleman

farmer. Soft cover, 212 pp., 151 photos.           S-1468: $35.00

RIVERSIDE INTERNATIONAL
RACEWAY A Photographic Tour of 

the Historic Track, Its Legendary Races,

and Unforgettable Drivers

Hard cover coffee table book, 208 pp., color

and B&W photos. S-1417: $49.95

THE AMAZING LIFE OF 
JOHN COOPER FITCH
by Art Evans

Soft cover, 192 pp., 100 B&W photos.  

S-1401: $29.95

THE AMERICAN LEGACY 
IN FORMULA 1 
by Paul-Henri Cahier

Hard cover, 196 pp., 200+ color and 

B&W photos.  S-1409: $40.00

FOLLMER American Wheel Man

by Tom Madigan

Hard cover, 336 pp., 280 B&W and 

color photos. S-1389: $59.95

HUNT VS. LAUDA
The Epic 1976 Formula 1 Season

by Paul Fearnley

Hard cover, 160 pp., 53 B&W and 

59 color photos. S-1320: $39.95

JAMES GARNER’S MOTORING LIFE
Grand Prix the movie, Baja, The Rockford

Files, and More

by Matt Stone

Hard cover, 160 pp., 300 B&W and 

color photos. S-1402: $34.95
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I AM DALE EARNHARDT
With in-depth and insightful interviews with
some of the biggest names in the sport, unforget-

table highlights from Earnhardt
Sr.’s greatest moments on the
racetrack, and rare footage of
Earnhardt’s life off the track, 
I Am Dale Earnhardt is an 
up-close-and-personal look at the
man behind the iconic mustache.
Color, 60 min.    V-1473: $14.95

KEN SQUIER…HIS LIFE SO FAR
Growing up in VT, Ken Squier had two passions:
radio and race cars. He took his love of broadcast-
ing and motorsports out into the world, forging
them into a career that spanned 60 years, took him
to the top of the sports broadcasting industry and
made him an icon in the racing world. 
Color, 70 min. plus bonus clips.    V-1437: $19.95

GREAT MOMENTS FROM THE INDY 500
Audio CD

The late Sid Collins, former Voice of the 500, 
narrates a historical look at the races from 
1911–1941 and a more detailed revisiting of the
races from 1946–1974. Each of the post WWII
races features a few minutes of actual audio from
the Mutual Radio Network or the I.M.S. Radio
Network. Also includes broadcast excerpts and 
interviews with drivers like Bill Vukovich, Jimmy
Clark, and A.J. Foyt, as they actually took place
on the track. 1 hr, 20 min.              V-1430: $14.95

1968 REX MAYS CLASSIC 150 (INDY CAR)
WI State Fair Park Speedway

STP turbines up close, along with the prominent
Indy Cars drivers of late 1960s: Foyt, the 
Unsers, Andretti, and Lloyd Ruby. Wild racing
action, including the Ronnie Duman crash.         
                                                        V-1440: $24.95

KNOXVILLE NATIONALS
Dirt, Sweat and Tears—Celebrating 50 Years

of the Knoxville Nationals

Documentary look at the Nationals featuring
great racing footage and interviews with 
Doug Wolfgang, Steve Kinser, Dave Blaney,
Tony Stewart and others. 45 min. V-1116: $19.95

OPEN-WHEEL MAYHEM ON DIRT! Volume 2

Nearly 2 hours of high-flying, ground-pounding
Sprint Car and Midget flips. No easy roll-overs
here, only jaw-dropping flips of winged and 
Non-winged Sprints, Midgets and a few full-
bodied cars. Color.                         V-1343: $19.95

UNITED STATES AUTO CLUB 
Fifty Years of Speed and Glory, 1956–2006

The greatest of the great USAC drivers are 
featured in this 90-minute DVD, chronicling 
past champions and modern-day heroes.
(Dick Wallen’s Racing Classics)   V-1443: $29.95

THUNDER FROM THE FIFTIES
This 53-minute gem includes both color and
B&W footage of the Midgets, Sprints and stock
cars but concentrates on the popular Champ 
Cars in their most glorious days. 
(Dick Wallen’s Racing Classics)  V-1446: $29.95

ROAR FROM THE SIXTIES Volume 1

See Foyt win his first national championship in
1960, championship races 1960–1965, Midgets,
Sprints, stock cars, and Parnelli winning the 1964
1964 Riverside GP; watch Langhorne and I.R.P.
in 1965 and Mario Andretti at Langhorne in 1963;
catch Indy and much more. 60 min.

(Dick Wallen’s Racing Classics)   V-1450: $29.95

IT’S A DIRT TRACK LIFE 
Memories of Dirt Track Racing from 

Dawsonville to Gatlinburg

The “glory days” of dirt-track racing in Tennessee
and Georgia. Color, 111 min.         V-1373: $15.95

TIM RICHMOND To the Limit 

Tim Richmond lived his life the way he raced
cars—wide open. Emmy Award-winning film-
maker Rory Karpf examines the life and tragic
death of one of NASCAR’s shooting stars.
Color, 51 min.                                 V-1105: $9.95

CHAMPION DON GARLITS
Profile of a Legend

“Big Daddy” shaped the destiny of drag racing,
both in technical innovation and sheer profes-
sionalism. From the highlights of a remarkable
career to the Nitro Nationals of 2007, an action-
packed profile. Color, 79 min.      V-1358: $24.95

A SWEET SICKNESS The Flathead Movie

Hot rod builder Brian Darwas talks to the
world’s top engine builders and fabricators about
the engine that pioneered a movement, the Ford 
Flathead. Speed secrets from Vern Tardel, an 
in-depth look at 2 high-powered Flathead motors
by Mike Herman (H&H) and Ronnie SanGiovani.
Stories and glories of The Burbank Choppers in
their Flathead-powered, traditional rods. 60 min.

w/ 30 min. of special features.      V-1351: $24.95

THE HISTORY OF THE 
TRANS-AM SERIES 1966–1995

America’s oldest road-racing series, only the
Trans-Am has featured such legendary drivers as
Parnelli Jones, Mark Donohue, George Follmer
and classic pony cars like the Mustang, Camaro
and Javelin. This DVD covers it all, from the 
beginnings of the series in 1966 all the way up 
to the championship battle of 1995. Packed with 
historic film, photographs and interviews. 
Color, 75 min.                                 V-1341: $29.95

SNAKE AND MONGOOSE
Jesse Williams, Ashley Hinshaw, John Heard

How Southern California drag racers Don “The
Snake” Prudhomme and Tom “The Mongoose”
McEwen combined with corporate giants to change
the face of sports, ultimately becoming the most
famous rivalry in racing history. Color, 102 min.

                                                         V-1366: $19.95

1 THE MOVIE (Formula One)

Michael Fassbender, Mario Andretti, Michael

Schumacher, et al. An action documentary show-
casing the danger, speed, glamour, and excitement
of Formula One Grand Prix racing in the late
1960s. Color, 111 min.                   V-1363: $19.95

THE HISTORY OF WILLIAMS GROVE
SPEEDWAY
The thrill of the early years at the “Ascot of the
East.” Rare film footage, unique photos, and 
interviews. Watch Ted Horn, Troy Ruttman, and
Johnny Thomson challenge the historic half-mile;
listen to Johnny Rutherford, Bobby Abel, Jimmy
Maguire, and Ray Tilley share their stories about
“the Grove,” which offered the greatest variety
and most excitement in the Northeast. Color and

B&W, 120 min.                                   V-12: $29.95

DIRT TRACK MEMORIES
Historic footage from the Ace Lane Film Library
captures the heyday of Northeast stock car racing
on dirt, 1962–1978. Racing greats at 11 famous
NJ/PA/NY speedways. 90 min.         V-02: $24.95 

THE CANNONBALL RUN 
Burt Reynolds, Roger Moore, Farrah Fawcett,

Dom Deluise, & Jackie Chan 

Eccentric competitors participate in a wild and 
illegal cross-country car race. (1981) 

Color, 96 min, Special Features.    V-1415: $14.95 

SIX-PACK
Kenny Rogers as Brewster Baker. A fan favorite!
(1982) Color, 91 min.                        V-1052: $19.95

MOONSHINE HIGHWAY
Kyle MacLachlan, Randy Quaid, Maria del Mar

Sparks fly when daredevil moonshine runner Jed
Muldoon clashes head on with a ruthless sheriff.
(1996) Color, 96 min.                      V-893: $19.95

HEART LIKE A WHEEL 
The Shirley Muldowney Story

The only female top fuel champion in NHRA 
history. Special Edition with bonus features,

(1983) Color, 113 min.                   V-1071: $14.95

GRAND PRIX Special Edition

James Garner, Eva Marie Saint, 

Yves Montand 

(Orig, release 1966) Two-Disc 

Special Edition with bonus features. 

Color, 176 min. V-1069: $20.95

TWO-LANE BLACKTOP 
With James Taylor, Warren Oates, Laurie Bird 

and Dennis Wilson “Possibly the greatest road
movie ever made.” (1971), 102 min. V-1117: $19.95

AMERICAN GRAFFITI Collector’s Edition

Richard Dreyfuss, Ron Howard, Paul Le Mat 

One hectic night in the life of high school friends
before they go off to college, jobs and the army in
1962. No 77 on AFI’s All-time greatest American
movies. (1973) Color, 110 min.        V-859: $14.95
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Super Cool DVDs

SHORT TRACK, OPEN WHEEL, 
SUPERSPEEDWAY & GENERAL DVDs

CLASSIC FILMS ON DVD

 
 

 

Over 1000 books and DVDs on www.coastal181.com

Check out our website for complete listings of our DVDs 
 

 
 



Gift Certificates (no S&H charge) Qty TotalDenomination
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Date:______________________________________________

Name:_____________________________________________

Address: ___________________________________________

City: ______________________________________________

State: _______________ Zip: _________________________

Phone: ____________________________________________

Email:_____________________________________________

Add me to your email list (to receive special offers)

Mail Order to:       Coastal 181
                                      29 Water Street
                                      Newburyport, MA 01950

Payment Method:
Enclosed is a:     Check     Money Order

(Please make checks payable to Coastal 181)

Charge Credit Card:
(Visa, MasterCard, Discover, American Express)

Card # ____________________________________________

Expires:_____________________ CVV Code *___________

Cardholder Name: ___________________________________

Signature:__________________________________________

* Last 3 digits of numbers on the back of card, next to your 

signature, or 4 digits on the front of American Express card.

**U.S. Shipping & Handling Charges: 
One book - $6.00, Two Books - $8.00, Three or more books - $10.00

Mass residents add 6.25% sales tax

**Shipping & Handling

GRAND TOTAL

Item # Item Name Qty Price Total

ORDER BY DECEMBER 15TH 2015, TO ENSURE CHRISTMAS DELIVERY

Order Form

Coastal 181 Gift Certificates make the perfect gift for that race fan who has everything!

Visit: www.coastal181.com for great deals, racing stories, photos and more, updated daily.

ORDERS OVER $100.00 - FREE shipping within the U.S.

We ship daily worldwide
Call for assistance with your order

Toll Free 1-877-907-8181
fax: 978-462-9198
Visit us online at: 

www.coastal181.com
e-mail: info@coastal181.com

e

NEW BOOKS, DVDS & SALE ITEMS
Just one click from the home page

LEW BOYD’S TEAROFFS
Stories on interesting people and 
unusual aspects of motorsports

PHOTO OF THE DAY
A cool new racing shot and caption
each day; hundreds archived

OUR COMPLETE CATALOG ONLINE
Over 1000 books & DVDs, plus hard-
to-find and limited-edition titles

NeeD HeLp? If you can’t find what you are looking for or need advice, give us a call!

International Customers: Orders will be mailed at 

U.S. First Class International or Priority Mail rates

Join our email list for exclusive offers and new releases!


